





	
	


M E D I E N S E R V I C E
von Austrian Exhibition Experts

Interpädagogica 2022 in der Messe Wien:
Der Frühling der Bildung – die Interpädagogica präsentiert sich farbenfroher denn je

WIEN (04. April 2022). „Wissen färbt ab“ - unter diesem Motto findet die Interpädagogica, Österreichs umfassende Bildungsfachmesse für den pädagogischen Bereich, vom 12. bis 14. Mai 2022 in der Messe Wien statt. 
Veranstaltet wird die Interpädagogica 2022 von den Austrian Exhibition Experts, die als neue Organisatoren mit einem bewährten Team ein umfassendes Programm quer durch alle Bereiche der Bildung auf die Beine gestellt haben. 

Bildung am Puls der Zeit
Die vergangenen Jahre haben speziell den Bildungsbereich vor enorme Herausforderungen gestellt. Distance Learning, Homeschooling, die Notwendigkeit von vielfältigen digitalen Angeboten und ständig wechselnde Rahmenbedingungen haben vor allem eines gezeigt: Nur wer gut informiert und mit den nötigen Tools ausgestattet war, ist einigermaßen gut durch die fordernden Zeiten gekommen. Wichtiger denn je ist eine Plattform, die alle Innovationen und Möglichkeiten kompakt und umfassend präsentiert. Daher kommt der Interpädagogica 2022 eine besondere Bedeutung zu, wie auch KR Markus Grießler, Geschäftsführer Austrian Exhibition Experts, bestätigt: „Die letzten Jahre haben uns allen mehr als deutlich gezeigt, was unseren Pädagoginnen und Pädagogen, aber auch unseren Kindern, abverlangt wird. Speziell in der Bildung am Puls der Zeit zu sein, ist wichtiger als je zuvor.“ 

Rund 180 Aussteller
Die BRANCHENPLATTFORM im eigentlichen Sinne wieder NUTZEN zu können, wird heuer ganz groß geschrieben. Rund 180 Aussteller* aus dem In- und Ausland präsentieren in der Halle C der Messe Wien innovative Ideen, spannende Produkte, großartige Angebote und neue Konzepte aus den Bereichen Bildung, Erwachsenenbildung und Pädagogik, Lehr-, Lernmittel und Verlagserzeugnisse, IT und digitale Medien, Ernährung, Raumkonzepte und Bewegung sowie Reisen, Natur und Kultur. 

Namhafte Partner
Die Interpädagocica darf seit vielen Jahren auf die tatkräftige Unterstützung namhafter Institutionen aus dem Bildungsbereich zählen, wodurch speziell das Fachprogramm als besonders hochkarätig gilt. 


	Allen voran hat das Bundesministerium für Bildung, Wissenschaft und Forschung die Schirmherrschaft übernommen und ist somit einer der wichtigen Impulsgeber der Interpädagogica. Bedeutende Partner der diesjährigen Veranstaltung in Wien sind die Bildungsdirektionen für Burgenland, Niederösterreich und Wien, die Pädagogische Hochschule Niederösterreich, das Fachjournal für Bildung und Betreuung in der frühen Kindheit „Unsere Kinder“ sowie eEducation Austria.

Hochkarätiges Fachprogramm
Besonders gut genutzt wird neben dem umfangreichen Angebot der Aussteller auch das vielfältige Fortbildungsprogramm der Interpädagogica. Foren, Workshops, Vorträge, Seminare zeigen, was im Bildungsbereich gerade wichtig und aktuell ist. Die Besucher* erwarten dabei ganz aktuelle Themen. 

Zwei Tagungen bilden den Höhepunkt der Fortbildung: die elementarpädagogische Fachtagung am Donnerstag, 12. Mai 2022, mit dem spannenden Thema „Courage zeigen – wie wir mit Grenzüberschreitungen im (pädagogischen) Alltag umgehen“ und der BildungsInfrastrukturTag am Freitag, 13. Mai 2022 zum aktuellen Thema „Schule und digitale Bildung – Chancen & Herausforderungen des 8-Punkte-Plans für einen digitalen Unterricht“

Alle weiteren Informationen zur Interpädagogica, insbesondere zum Ticketverkauf zum günstigen Vorverkaufspreis, erhalten Sie unter www.interpaedagogica.at/tickets. (+++)

*) Bei allen personenbezogenen Bezeichnungen gilt die gewählte Form in Ausführung des Art. 7 BVG auf Frauen und Männer in gleicher Weise.
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