





	
	


M E D I E N S E R V I C E
von Austrian Exhibition Experts

Interpädagogica 2022 in der Messe Wien 
präsentierte die fantastische Breite des Bildungsbereichs

WIEN (16. Mai 2022). – Drei Tage lang stand die Messe Wien ganz im Zeichen der Pädagogik.  Vom 12. – 14. Mai 2022 boten 180 Aussteller auf der Interpädagogica die enorme Bandbreite ihrer Produkte, Leistungen und Services sowie spannende Einblicke in künftige Entwicklungen.

11.743 Besucher erlebten die Vielseitigkeit des pädagogischen Bildungsbereiches live. Mit knapp 70 Fachprogrammpunkten und zwei Fachtagungen zeigte sich die Interpädagogica inhaltlich in die Tiefe erweitert. Und sie bewies sich wieder einmal, als Österreichs Plattform für Networking, den persönlichen Austausch und den entscheidenden Wissensvorsprung. 

„Speziell der enorme Zuspruch und Zulauf zu den beiden Fachtagungen bestätigt unsere Entscheidung, die Interpädagogica heuer als physischen Event abzuhalten. Durch die vollen Ränge wurden unsere Bemühungen zu 100 Prozent belohnt“, freut sich COO der Austrian Exhibition Experts, Clara Wiltschke.
Anm. zu Fachtagungen: Elementarpädagogischen Fachtagung „Courage zeigen – wie wir mit Grenzüberschreitungen im (pädagogischen) Alltag umgehen“ und BildungsInfrastruktur-Tag „Schule und digitale Bildung. Chancen und Herausforderungen des 8-Punkte-Plans für einen digitalen Unterricht“.

Die Eröffnung der Interpädagogica unter dem Titel „Kann Lernen vernetzen Berge versetzen?“, setzte Impulse in Richtung der digitalen Schule als Schlüssel zur Teilhabe an der digitalen Welt. Die Keynote hielt Rektor Univ.-Prof. HR MMag. DDr. Erwin Rauscher. Landesrätin Mag.a (FH) Daniela Winkler unterstrich die Wichtigkeit des Einzuges der Digitalisierung und deren Möglichkeiten. Dazu betonten die BildungsdirektorInnen Elisabeth Meixner BEd., Mag. Heinrich Himmer, HR Mag. Heinz Josef Zitz und Mag. Karl Fritthum (in Vertretung von Mag. Johann Heuras), dass die Digitalisierung in der Schulbildung immer als Ergänzung zum „regulären“ Unterricht durch die PädagogInnen zu betrachten sei, jedoch nie als Ersatz.


	„Eine gesunde und erfolgreiche Ökonomie braucht Messen. Als Spiegel der Wirtschaft sind sie immer wieder mit Krisensituationen konfrontiert. Auch aktuell werden Messen sich als Stabilisator der Wirtschaft beweisen, denn sie sind Orte, wo die wertvollste Währung gehandelt wird: Vertrauen. Und nachhaltiger Vertrauensaufbau ist schließlich nur persönlich möglich. Umso glücklicher bin ich über den Erfolg der heurigen Live-Ausgabe der Interpädagogica“, freut sich KommR. Markus Grießler, Geschäftsführer der Austrian Exhibition Experts.  

Die nächste Interpädagogica findet von 9. - 11. November 2023 turnusgemäß im Design Center Linz statt. 
 
Die Pressefotos finden Sie unter https://interpaedagogica.at/pressefotos.

(+++)


*) Bei allen personenbezogenen Bezeichnungen gilt die gewählte Form in Ausführung des Art. 7 BVG auf Frauen und Männer in gleicher Weise.

Für weitere Presseinformationen wenden Sie sich bitte an:
Austrian Exhibition Experts GmbH / Presse:
Mag. Siegrid Fellner-Göschl
T: +43 676 7509991
E: s.fellner-goeschl@expo-experts.at
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