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M E D I E N S E R V I C E
von Austrian Exhibition Experts



Interpädagogica 2023 im Design Center Linz:
Mit vollem Elan in den Herbst

LINZ (21. Juli 2023) – Nach acht Jahren macht die Interpädagogica, Österreichs umfassende Bildungsfachmesse für den pädagogischen Bereich, im Design Center Linz, halt. Unter dem Motto: „Wissen färbt ab“, präsentiert sich die größte Bildungsfachmesse - von 09.11.2023 bis 11.11.2023 - mit ca. 160 Ausstellern, in ihrer Vielfalt.
Auch heuer organisiert das erfahrene Team von Austrian Exhibition Experts ein umfassendes Programm durch alle Bereiche der Bildung. „Wir freuen uns sehr, nach so langer Zeit, geschuldet mit der Corona-Pandemie, endlich wieder mit der Interpädagogica in Oberösterreich zu sein und die vielfältige Bildungswelt zu präsentieren“, so Clara Wiltschke, CEO bei Austrian Exhibition.

Bildung im Wandel
Bildung ist ein wertvolles Gut für jeden Menschen und beginnt bereits mit der frühkindlichen Pädagogik. In Österreich hat jeder das Privileg, gute schulische Bildung zu erhalten. Doch auch Bildung und die Bildungsqualität sind mit laufenden Veränderungsprozessen verbunden und werden durch die Bildungsreformen stetig weiterentwickelt. Die Bildungseinrichtungen müssen daher wettbewerbsfähig bleiben und sich an neue Gegebenheiten anpassen. Rund 160 Aussteller zeigen auf der Interpädagogica Innovation - vom Stift, über Lehr- und Lernmaterialien bis hin zur modernen Infrastruktur.  Die Beratung und die persönlichen Kontakte stehen hier an erster Stelle. 








Bedeutende Partner der Interpädagogica
Die Interpädagogica darf seit vielen Jahren auf die tatkräftige Unterstützung namhafter Institutionen aus dem Bildungsbereich zählen. Zu diesen zählen das Bundesministerium für Bildung, Wissenschaft und Forschung, das Land Oberösterreich, die Bildungsdirektion Oberösterreich, die Pädagogische Hochschule Oberösterreich, das Fachjournal für Bildung und Betreuung in der frühen Kindheit „Unsere Kinder“ sowie eEducation.

"Die Interpädagogica ist ein wichtiger Wegbereiter für unsere Vision, Oberösterreich zum Kinderland Nr. 1 zu machen und gleichzeitig eine Plattform für Themen wie Digitalisierung, Pädagogik, Raumkonzepte uvm.. Mein Dank gilt den Organisatoren für ihren Beitrag zur Förderung dieser wichtigen Bildungsinnovationen. Sie sind ein entscheidender Partner auf unserem Weg in Oberösterreich die beste Bildung zu ermöglichen. Wir unterstützen daher auch gerne dieses Jahr wieder die Interpädagogica und freuen uns auf den gemeinsamen Austausch in diesem so wichtigen Zukunftsthema," so Landeshauptmann-Stellvertreterin Mag.a Christine Haberlander erfreut. 

Auch Mag. Dr. Alfred Klampfer, B.A., Bildungsdirektor von Oberösterreich zeigt sich über die in Linz stattfindende Fachmesse sichtlich erfreut. „Die Interpädagogica hat in den vielen Jahren ihren Status als führende und repräsentativste Bildungsfachmesse in Österreich untermauert. Sie bietet mit ihren hunderten Ausstellern, sowie Fachvorträgen, einen guten Überblick über die Angebote und Entwicklungen im Bildungsbereich. Im persönlichen Gespräch mit Expertinnen und Experten können gute Netzwerke geschaffen werden. Ob nun zum Schmökern oder mit konkreten Fragen und Ideen im Gepäck – die Interpädagogica ist sicherlich einen Besuch wert. Ich freue mich, dass Österreichs einzige Bildungsfachmesse heuer wieder Halt in Linz macht. Nutzen Sie die Möglichkeit, sich bei einem Messebesuch über die aktuellen Entwicklungen und Thematiken im Bildungsbereich zu informieren“.

Hochkarätiges Fachprogramm
Neben dem umfangreichen Angebot der Aussteller wird das vielfältige Fortbildungsprogramm der Interpädagogica geschätzt und genutzt. Praxisnaher Unterricht, Foren, Workshops, Vorträge sowie Tagungen präsentieren die aktuellen und wichtigen Themen im Bildungsbereich. 



Den BesucherInnen – PädagogenInnen (von der Krabbelstube bis zur Hochschule), VertreterInnen der Schulverwaltung, Gemeindevertretungen, Elternvereine, Schulbehörden, Studierende pädagogischer Fachrichtungen, Tagesmütter, Behindertenorganisationen sowie außerschulische Kinder- und Jugendorganisationen – erwarten dabei brandaktuelle und interessante Themen.

Alle weiteren Informationen zur Interpädagogica, insbesondere zum Ticketverkauf mit günstigen Vorverkaufspreisen, erhalten Sie unter www.interpaedagogica.at/tickets. (+++)

*) Bei allen personenbezogenen Bezeichnungen gilt die gewählte Form in Ausführung des Art. 7 BVG auf Frauen und Männer in gleicher Weise.

Für weitere Presseinformationen wenden Sie sich bitte an:

Austrian Exhibition Experts GmbH/Presse:

Mag. Siegrid Fellner-Göschl
Tel. +43 676 7509991
E-Mail: s.fellner-goeschl@expo-experts.at
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