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M E D I E N S E R V I C E
von Austrian Exhibition Experts




Interpädagogica 2023 im Design Center Linz:
Wissen färbt ab

LINZ (7. November 2023). – Vom 9. bis 11. November 2023 findet die Interpädagogica, Österreichs einzige umfassende Fachmesse für den pädagogischen Bereich, turnusmäßig im Design Center Linz statt. Unter dem Motto „Wissen färbt ab“ präsentiert die Bildungsfachmesse mit knapp 180 Ausstellern* aus dem In- und Ausland ihre Vielfalt. 
Gezeigt werden die neuesten Produkte, Programme und Konzepte aus den Bereichen Bildung, Erwachsenenbildung und Pädagogik, Lehr-, Lernmittel und Verlagserzeugnisse, IT und digitale Medien, Ernährung, Raumkonzepte und Bewegung sowie Reisen, Natur und Kultur. 


Bildung im Wandel
Bildung ist ein wertvolles Gut, welches schon in der Elementarpädagogik beginnt. In Österreich hat jeder das Privileg, Zugang zu guter schulischer Bildung zu erhalten. Doch auch Bildung und die Bildungsqualität ist mit laufenden Veränderungsprozessen verbunden und wird durch Bildungsreformen stetig weiterentwickelt. Durch verschiedenste Einflüsse müssen Bildungseinrichtungen wettbewerbsfähig bleiben und sich an neue Gegebenheiten anpassen. 

Ein Schwerpunkt der Interpädagogica 2023 ist die Elementarpädagogik, welche speziell in Oberösterreich ein äußerst wichtiges Thema ist. Weitere Schwerpunkte sind das Thema Digitale Medien und die Infrastruktur in Bildungsstätten. Besonders intensiv werden diese im Fachprogramm behandelt.





Oberösterreich soll Kinderland Nr 1. werden
Das Land Oberösterreich hat sich zum Ziel gemacht, Kinderland Nr. 1 zu werden. Eltern sollen bestmöglich unterstützt werden und jedes Kind soll die gleiche Chance auf eine gute Zukunft erhalten. 

"Die Interpädagogica ist ein wichtiger Wegbereiter für unsere Vision, Oberösterreich zum Kinderland Nr. 1 zu machen, und gleichzeitig eine Plattform für Themen wie Digitalisierung, Pädagogik, Raumkonzepte und vieles mehr zu bieten. Mein Dank gilt den Organisatoren für ihren Beitrag zur Förderung dieser wichtigen Bildungsinnovationen. Sie sind ein entscheidender Partner auf unserem Weg in Oberösterreich die beste Bildung zu bieten. Wir unterstützen daher auch gerne dieses Jahr wieder die Interpädagogica und freuen uns auf den gemeinsamen Austausch in diesem so wichtigen Zukunftsthema," so Landeshauptmann-Stellvertreterin Mag.a Christine Haberlander erfreut. 

Die Eröffnung, welche am 9. November 2023 um 9.30 Uhr im Kongresssaal des Design Centers Linz im Rahmen der Elementarpädagogischen Fachtagung über die Bühne geht, widmet sich ganz dem Thema „Oberösterreich setzt Meilensteine im Bereich der Kinderbildung und -betreuung“.

Hochkarätiges Fachprogramm
Besonders gut genutzt wird neben dem umfangreichen Angebot der Aussteller auch das vielfältige Fortbildungsprogramm der Interpädagogica. Foren, Workshops, Vorträge, Seminare zeigen, was im Bildungsbereich gerade wichtig und aktuell ist. Unterstützt wird das Programm u.a. vom Bundesministerium für Bildung, Wissenschaft und Forschung, welches das Fachprogramm der Messe als Fortbildung für PädagogInnen anerkennt. 

Die Elementarpädagogische Fachtagung
Ganz vorne in der Reihe der aktuellen Schwerpunktthemen steht die Elementarpädagogik mit ihrer Fachtagung „„Inklusion denken und leben“. Prof. Dr. Robert Schneider-Reisinger, Heidi Jaros und Mag.a Marie Edwige-Hartig beschäftigen sich mit den vielen Facetten der Inklusion. Auch wenn Inklusion jeweils Unterschiedliches meint, ist eine zentrale Frage wesentlich: Wie kann Inklusion gelingen? 9. November 2023, 9.30 Uhr, Kongresssaal im Design Center Linz im Anschluss an die Eröffnung.
Bildungsinfrastrukturtag „Schulbau mit Potenzial“
Der Bildungsinfrastrukturtag, welcher gemeinsam vom Land und der Bildungsdirektion Oberösterreich zum Thema „Schulbau mit Potenzial - Neue Impulse für den Schulbau in Oberösterreich“ veranstaltet wird, findet am 10. November 2023 ab 9 Uhr im Kongresssaal des Design Center Linz statt. Neue Rahmenbedingungen in der Projektentwicklung wie z.B. die schulische Projektbedarfsprüfung, das Kostendämpfungsverfahren, die Novelle zur Oö. Schulbau- und Einrichtungs-Verordnung, neue Lehrplaninhalte, etc. sind Themen des Bildungsinfrastrukturtages, die anhand von gelungenen Prozessen und Schulbauprojekten vorgestellt werden.
eEducation Didaktik-Fachtagung am 9. bis 10. November 2023
Digitalisierungstendenzen ziehen sich als Antwort auf die Frage, wie die Schule der Gegenwart und der Zukunft den gesellschaftlichen Anforderungen bestmöglich nachkommen kann, durch alle Ebenen des Bildungssystems. Sie wirken auf die bundesweite Schulverwaltung genauso ein wie auf die einzelnen Schulen und damit letztlich auch die Klassenzimmer. Wie kann sich eDidaktik im Schulwesen und in den Hochschulen in allen Bereichen national und international entwickeln? Wie führt man SchülerInnen bestmöglich an die informatischen und digitalen Grund- und Anwendungskompetenzen heran? Inwieweit müssen PädagogInnen ihre Rolle als Lerncoach und LehrerIn neu denken, um diese Entwicklungen bestmöglich zu unterstützen? All diese Fragen und viele mehr finden in der zweitägigen Fachtagung ihre Antworten.
Namhafte Unterstützer
Die Interpädagocica darf seit vielen Jahren auf die tatkräftige Unterstützung namhafter Institutionen aus dem Bildungsbereich zählen, wodurch speziell das Fach- und Vortragsprogramm als besonders hochkarätig gilt. Allen voran hat das Bundesministerium für 
Bildung, Wissenschaft und Forschung die Schirmherrschaft übernommen und ist somit einer der wichtigen Impulsgeber der Interpädagogica. Bedeutende Partner der diesjährigen Veranstaltung in Linz sind das Land Oberösterreich, die Bildungsdirektionen Oberösterreich, die Pädagogische Hochschule Oberösterreich, das Fachjournal für Bildung und Betreuung in der frühen Kindheit „Unsere Kinder“ sowie eEducation Austria.

Alle weiteren Informationen zur Interpädagogica, insbesondere zum Ticketverkauf zum günstigen Vorverkaufspreis erhalten Sie unter www.interpaedagogica.at/tickets. (+++)

*) Bei allen personenbezogenen Bezeichnungen gilt die gewählte Form in Ausführung des Art. 7 BVG auf Frauen und Männer in gleicher Weise.
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Austrian Exhibition Experts GmbH/Presse:
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