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M E D I E N S E R V I C E
von Austrian Exhibition Experts




Interpädagogica 2023 im Design Center Linz:
Die bunte Vielfalt der Bildung

LINZ (13. November 2023). – Vom 9. bis 11. November 2023 fand die Interpädagogica, Österreichs einzige umfassende Fachmesse für den pädagogischen Bereich, turnusmäßig in Oberösterreich statt. 

Drei Tage lang stand das Design Center Linz ganz im Zeichen der Pädagogik.  Rund 180 Aussteller präsentierten die enorme Bandbreite ihrer Produkte, Leistungen und Services sowie spannende Einblicke in künftige Entwicklungen.

12.196 Besucher erlebten die Vielseitigkeit des pädagogischen Bildungsbereiches live. Mit knapp 100 Fachprogrammpunkten und drei Fachtagungen zeigte die Interpädagogica inhaltlich die bunte Vielfalt der Bildung. Und sie bewies sich wieder einmal, als Österreichs Plattform für Networking, den persönlichen Austausch und den entscheidenden Wissensvorsprung. 

„Mit großer Freude dürfen wir auf eine erfolgreiche Interpädagogica zurückblicken. Speziell der enorme Zuspruch und Zulauf sowohl zur Fachmesse als auch zum Fachprogramm bestätigt uns, wie wichtig der persönliche Kontakt ist und wie gerne dieser wieder angenommen wird. Wir dürfen einen Besucherzuwachs im Vergleich zur letzten Interpädagogica 2015 in Linz verzeichnen (2015: 11.295 Besucher) und freuen uns umso mehr, dass wir wieder an den Erfolg vor Corona anknüpfen können, so Clara Wiltschke, GF Austrian Exhibition Experts.






Namhafte Unterstützer
Die Interpädagocica darf seit Jahren auf die tatkräftige Unterstützung von allen Ausstellern und namhaften Institutionen aus dem Bildungsbereich zählen. Allen voran hat das Bundesministerium für Bildung, Wissenschaft und Forschung die Schirmherrschaft übernommen und ist somit einer der wichtigen Impulsgeber der Interpädagogica. Bedeutende Partner der diesjährigen Veranstaltung in Linz sind das Land Oberösterreich, die Bildungsdirektionen Oberösterreich, die Pädagogische Hochschule Oberösterreich, das Fachjournal für Bildung und Betreuung in der frühen Kindheit „Unsere Kinder“, sowie eEducation Austria. 

Die nächste Interpädagogica findet von 7. - 9. November 2024 in der Messe Wien statt. 

Die Pressefotos finden Sie unter https://interpaedagogica.at/pressefotos/.

(+++)

*) Bei allen personenbezogenen Bezeichnungen gilt die gewählte Form in Ausführung des Art. 7 BVG auf Frauen und Männer in gleicher Weise.

Für weitere Presseinformationen wenden Sie sich bitte an:

Austrian Exhibition Experts GmbH/Presse:

Mag. Siegrid Fellner-Göschl
Tel. +43 676 7509991
E-Mail: s.fellner-goeschl@expo-experts.at
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