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M E D I E N S E R V I C E
von Austrian Exhibition Experts



Interpädagogica 2024 in der Messe Wien 
präsentierte die bunte Vielfalt des Bildungsbereichs




WIEN (13. November 2024) – Drei Tage lang stand die Messe Wien ganz im Zeichen der Pädagogik.  Vom 7. – 9. November 2024 boten rund 250 AusstellerInnen und vertretene Marken auf der Interpädagogica die enorme Bandbreite ihrer Produkte, Leistungen und Services sowie spannende Einblicke in künftige Entwicklungen.

Die 14.000er Marke wurde geknackt! Genau 14.012 Besucher erlebten die Vielseitigkeit des pädagogischen Bildungsbereiches live. Mit knapp 100 Fachprogrammpunkten und drei Fachtagungen zeigte sich die Interpädagogica inhaltlich in die Tiefe erweitert. Und sie bewies sich wieder einmal, als Österreichs Plattform für Networking, den persönlichen Austausch und den entscheidenden Wissensvorsprung.

Die Interpädagogica wurde durch Herrn Bundesminister Ao. Univ.-Prof. Dr. Martin Polaschek, Bundesminister für Bildung, Wissenschaft und Forschung offiziell eröffnet.
Die Keynote im Rahmen der Eröffnung unter dem Titel „Keines ein Wunderkind, jedes das Wunder Kind“, setzte die Wichtigkeit der Elementarpädagogik in den Mittelpunkt. Die Keynote hielt Rektor der Pädagogischen Hochschule Niederösterreich Univ.-Prof. HR MMag. DDr. Erwin Rauscher und ist online unter https://interpaedagogica.at/wp-content/uploads/2024/11/Keynote-Rektor-Rauscher-07112024.pdf nachzulesen.

„Mit großer Freude dürfen wir auf eine erfolgreiche Interpädagogica zurückblicken. Speziell der enorme Zuspruch und Zulauf und das positive Feedback der ausstellenden Wirtschaft bestätigt uns, dass wir mit den gesetzten Messeschwerpunkten richtig liegen





und dass die persönliche Begegnung durch keine andere Kontaktform zu ersetzen ist. Unser Dank gilt allen Beteiligten, die zur erfolgreichen Durchführung der Messe beigetragen haben, so Clara Wiltschke, GF Austrian Exhibition Experts.

Die nächste Interpädagogica findet von 20.- 22. November 2025 in der Messe Wien statt. 
 
Die Pressefotos finden Sie unter https://interpaedagogica.at/pressefotos.

(+++)


*) Bei allen personenbezogenen Bezeichnungen gilt die gewählte Form in Ausführung des Art. 7 BVG auf Frauen und Männer in gleicher Weise.

Für weitere Presseinformationen wenden Sie sich bitte an Austrian Exhibition Experts GmbH, Frau Mag. Siegrid Fellner-Göschl, T. +43 676 7509991, E-Mail: s.fellner-goeschl@expo-experts.at
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